
i
\ga-

i- ¡-Iq i
ilrÉJño"r{,,\
i.i:.i1¡,O**

SESIÓN EXTRAORDTNARIA 09 DE MARZO DE 2O1B

SE§TÓN EX.T.RAORDINARIA DE CABTtr.Do DEL AYT,NTAMIENTo DE IzÚcAR. DE
MATAMORO§/ PUEBLA, PERIODO 2014.20I.8, CEIEBRADA E¡. DIA 09 DE MAR.ZO

DE 20f.8.

EN CIUDAD iZÚCAR DE MATAMOROS, MUNICIPIO DEL MISMO NOMBRE, ESTADO DE
PUEBLA, SIENDC I-AS DIEZ HORAS DEL DÍA NUEVE DE MARZO DEL AÑO DOS MIL
DIECIOCHO, REUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL EN EI- INMUEBLE CONOCIDO
COMO 'DiF MUNICIPAL", UBiCADO EN CALLE PRIMAVERA S/N, BARRIO DE SANTA
CATAR.INA, RECINTO OFICIAL PARA CELEBRAR LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE
CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOR.OS, PUEBLA, PERIODO 2AT4-
2018, Y CUMPLIR CON LO ESTABLECTDO EN LOS ARTTCULOS 102 y 137 DE LA
CoNSTITUCIOI! POLITICA DEL ESTADO I_IBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, 46, 50, 51 y 90
DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, LOS MIEMBROS INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE
AYUNTAMIENTO, CIUDADANOS: DOCTOR MANUEL MADERO GONáLEZ, EN EL CARGO
DE PRESIDENTE MIJNICIPAL CONSTTUCIONAL, LICENCIADO TRANüSCO SAUCEDO
GÓNTz, SINDiCO MUNICIPAL, Y LoS CiIJDADANOS REGIDORES: C, URIEL DAVID
QUiROZ JIMENE¿ REGIDOR DE LA COMISION DE HACiENDA PUBLICA; LIC. JAVIER
RODRIGUEZ TLATELPA, REGIDOR DE LA COMISIOI\ DE GOBERNACION Y SEGURIDAD
PÚSLICA; LIC. FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA, REGIDoR DE LA CoMISIoN DE
iNDUSTRIA, COMERCIO, AGRICULTURA Y GANADERIA; PROFRA. AURELIA SÁIVCHTz
REYES, REGIDORA DE LA COMISiON DE OBRA PÚBLiCA MUNICIPAL; C. MARÍA LUISA
LEZAMA MORALES, REGIDORA DE LA COMISIÓN DE EDUCACION PÚBLICA MUI\ICIPAL;
MTRO, ERNESTO JAVIER CAZqRES RODRÍGUEZ, REGiDOR DE tá COMISiÓI{ DE
SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL C. FRANCISCO HERNÁNDEZ CANSECO, REGIDCR
DE LA COMISIÓN DE SERVICIOS PUBLICOS; C, GUADALUPT gÁTZ PAZ, REGIDORA DE LA
COMISiÓN DE EQUiDAD DE GENERO, CULTURA Y TURiSMO; C, JORGE ANDRÉS PXNEDA
CEROI\, REGIDOR DE LA COMISION DE ECOLOGIA Y MEDiO AMBIENTE MUNiCIPAI-; C,
Árucrl MIGUEL oLIVER RAMÍR.EZ, REGTDoR DE LA coMISIóN DE GR.upos
VULNERABLES; C. Cnr,¡ntpO SOLÍS MERCADO, REGIDOR DE LA COMISIÓI\ DE IUVENTUD
Y DEPORTES; Y COMO SECRñ.ARiA GENERAL DE ESTE AYUNTAMIENTO LA LICENCIADA
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LAURA ESTEFANIA CASTILLO
SESIÓN Y 5E PROCEDA EN

RAMÍR.EZ; PARA EL
LOS TER.MII\OS DE

EFECTO DE DAR SEGIJIMIENTO A LA
LEY; ACTO CONTINUO SE SOM

APROBACIÓru TI SIGUIENTE ORDEN DEL

QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA
SESION EXTRAORDiNARIA, ------

CONSIDERACIOT\ DE LOS PRESENTES PARA SU
nÍn:*------
PR,TMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL
PARA DECLARAR LA INSTALACIÓN Y VALIDEZ DE LA
SEGUNDO. LECTURA Y APROBACIÓru NTI ORDEN DEL DÍA. ---.-...-;.--..--.
TER.cER.O, ANÁLisis, DIScusIÓN Y, Et! su cAso, ApRoBACIÓrv or LA MoDiFICACIóN
AL CUMPLIMIENTO DE LOS PROGRAMAS PRESUPUESTARIOS DEL E]ERCiCIO FISCAI-
2016.
CUARTCI. CLAUSURA DE LA SESiÓN HTRAORDINARIA DE FECI.{A 09 DE MAR,Zo DE
2018, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL
pÉRroDo 2014-2018.

.DESAHOGO DE !.O§ P[.JI\{TOS DEt OR.DEN DEt DXA--

PR,TMER.O. PASE DE USTA Y DETERMINACiÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA A
CARGO DE LA SECRETARIA GENERAL DEI- HONORABLE AYUNTAMIENTO PARA DECLARAR
LA INSTAIACIÓN Y VALIDEZ DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA; CIUDADANo DoCToR
MANUEL MADERO GONáLEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CoNSTiTUCIoNAL, FRANCISCO
SAUCEDO GÓVTZ, SINDICO MUNICIPAL, CIUDADANOS REGID0RES: URiEL DAVID
gYItPI JII'1É[|1_]AVIER RoDRÍcuEZ rLArELpAv FRANCrsco rsAAC suÁREZ ESTRADA,
AURELIA SANCHEZ RTYES, ERNESTO JAVIER CAZARES R.ODRÍGUEZ , MAR.ÍA LUISA
LEZAMA MORALES 

1-T1N9-IS-C_O U51lirugrz CANSECO, GUADALUPE BÁEZ pAZ, JORGE
ANDRÉS PINEDA CERÓI!, ÁIUCN MIGUEI. OLIVER RnuÍnTz, CÁNDIDo SOLÍS NÉRCRoo,
MANIFESTANDO PRESENTES LOS TRECE INTEGRAI\TES DEL CABiLDO,-

VERiFICACIÓIV »T QUÓRUM LEGAL, LA SECRETARiA GENERAL INFORMA AL PR.ESIDENTE

L

MUNICIPAL QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESiONAR.
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SESTÓN E}TTR.AORDINARIA

TERCER.O. SE PROCEDE AL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA
QUE CORRESPONDE AL ANÁLISIS, DISCUSIÓru Y, EN SU CASO, APROBACiéN Ñ-LA
MODIFICACION AL CUMPLIMIENTO DE LOS PROGRAMAS PRESUPUESTARIOS DEL
ÜERCIüO FISCAL 2016.

09 DE MARZO DE 2O1B

§EGUNDO, SE DA LECTURA Y SE SOL]CITA LA APROBACIÓru NTI oRDEN DEL DIA, ANTE
LO CUAL TODOS LOS INTEGRANTES DEL CABILDO MANIFESTARON POR UNAI\IMIDAD
DE LOS PRESENTES APROBAR EL ORDEN DEL DÍA..-

EN LA PALABRA LA SECRETARIA GENERAL MANiFIESTA: RESPECTO A ESTE PUNTo
QUISiERA COMENTARLES QUE LA MODIFICACIÓN A LOS PROGRAMAS
PRESUPUESTARIOS DEL EJERCICIO FiSCA!- 2016, ES EI\ RAZÓN A QUE EN ALGUNAS
UNIDADES ADMINiSTRATIVAS TENÍAN ACTIVIDADES MAL PRoGRAMADAS o SU
PRTSUPUESTO PROGRAMADO ERA MAYOR, SIN EMBARGO AL CUMPLiMIENTO YA NO SE
HIZO LA MODIFICACTÓru, ROR TANTO NO COiNCIDE CoN EL REGISTRo CoNTABLE, POR^
ELLO ES NECESARIO HACER EL A]USTE, ES DECIR I.A MODiFiCACIÓN A Lo FINALMENTE
E]ECUTADO

LA R.EGiDORA AURELIA SÁNCHEZ REYES EXPRESA: Yo QUIERo MENCIoNAR EL
ARTICULO 92 EN SU FRACCIéN Vi, DE I-AS FACULTADES DE LoS REGIDoRES:
"SCLICITAR LOS INFORMES NECESARIOS PARA EL BUEN DESARROLLO DE SUS
FUNCIONES, A LOS DIVERSOS TITULARES DE LA ADMINISTRACIÓN pÚnIicn
MUÍ\ICIPAL,,," ENTONCES SI ME GUSTANÍN QUT EL DIRECTOR. DEL ÁNTN DE OBRA
púsLICA nUDIERA pRopoRCIoNAR ESA rNForiMACróN qúE nDrMÁT vÁ r-r soLrcrrE
CON ANTERiORIDAD.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: CLARO MAESTRA, YO VOY A HAtsLAR CoN ÉL
PARA QUE LE ENTREGUE LOS iNFORMES.

EL REGiDON ÁIT¡CTI MIGUEL OLIVER RAMÍREZ MANIFIESTA: HAGO LA OBSER.VACIÓru, NT
ACUERDO A LO QUE OÉCin LA MAESTRA AU RELIA, TENEMOS FACULTADES PARA PODER
PEDIR iNFORMES. Y HAGO UN AI\ALISIS AL RESFECTO: "EL CITATORIO PAR.A
SESIÓN DE CABILDO NO SE ENTR"EGÓ CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓIr¡ PANN ESTAR ENI

QUE SE PROPONE, SE NECESITA CONOCER LOS TRABAJOS REALtrZADOS PARA LLEGAR A
LAS CORRECCIONES QI-,!E SE ANUNCIA SE HARÁN LLEGAR A XUDITORIA DEL ESTADo,,.
SIMPLE Y LLANAMENTE NO SE PRESENTA EL ANÁLISIS QUE SoLVENTARÍA LA
OBSERVACiÓIV QUT CCMENTA EL MULTICITADo 0FICIO DEL CoNTRALoR MUNIICIPAL.
LC QUE SE COMENTA LA MAESTRA AIJRELIA Y REToMo ToDo EL ARTÍCULO, NUNCA
TUVE DIALOGO COII MAR.CO AURELIO, Y NO HAY INFORMACIÓN DEBIDA Y EN TxEMPo,

EFECTUADO tO ANTERIOR. Y AI\ALIZADO LO QUE rUE EL TEMA SE SOLTCITA EN
VOTACIÓN ECOI!ÓMICA QUIENES E§TÉN PoR LA AFIRMATIVA DE APRoBAR LA
MODIFICACIÓN AL CUMPLIMIENTO DE LOS PRoGRAMAS PRESUPUESTARIoS DEL
E]ERCICIO FISCAL 2016, ANTE LO CUAL ONCE DE LOS TRECE INTEGRAT§TES DE
CABILDO I-EVANTAN LA MANO EN SEÑAL DE AFiR.MATiVA, ACTC SEGIJIDo SE SoLICITA
SU VOTO A QUIENES PORA NEGATIVA, ANTE LO CUAL SE MANiFIESIA DOS VOTOS DE
LOS REGIDORES ÁruCTI MIGUEL CLIVER RAMÍREZ Y FRANCISCo ISAAC SUAREZ
ESTRADA.

EL REGIDOR FRANCiSCO ISAAC SUAREZ ESTRADA MANIFIESTA: CREO QUE EL TR.ABA]O
QUE SE HA HECHO A Iá CABEZA HA SIDO EXCELENTE, PERO Si CREO QUE EL TRABA]O
DEL CONTRAI.OR ESTA FALLANDO, DEL OFICIo GIRADo PoR LA CCNTRALOnÍ¡ TsTÁ
MAL REDACTADO. DEBERtrA CONOCER QUE NOSOTROS r\O MANEIAMOS RECURSO y
SOLO ES LA PARTE LEGISLATIVA, [\O SE ESTUVO AL PENDIENTE DEL CONTENIDO DEL
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CONDICIONES PARTICIPAR EN ESTOS TRABA]OS PARA AI\ALIZAR Y CASO*LOS PROGR,AMAS PRESUPUESTARIOS". SE ENTREGÓ OFICIO DEL
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§ESIóNü EXTR.AO R.DTNARIA 09 DE MARZO DE 2O1B

EL REGIDOR URiEL DAVID QUIROZ JIMENEZ MANIFIESTAI MI VOTO FUE A FAVOR POR
LA CONFIANZA A USTED PERO YO Si CONSIDERO QUE SE ANALICE EL TRABNO Y
DESEMPEÑO DE[. CONTRALOR, PUES CREO QUE HAY TTNns QUE SE HAN DESCUIDAD6
Y EL PROCESO AL CUAL ESTAMOS POR iNICIAR DE ENTREGA RECEPCIÓN SERA UN
PR.OCESO MUY COMPLICADO Y DE MUCHO TRABA]O Y DEBERA TENER TODA LA
ATENCIÓN EN ELLO,

OFICIO PUES ES AMBIGUO, MENCIONA COMPONENTES Y NO R.EFERENCÍA CUAI.ES SoN,
MENCiONA RESULTADOS PERO NO LOS DESCRIBE, MENCIONA QUE NO HAY REGISTROS
CONTABLES DEL E]E[CJ!]O, FISCAL, NO ESPECIFiCA EN QUE ÁREA, Y COMO ES QUE NO
EXISTA SI CUANDO RECIBIO LA CONTR.ALORIA DEBIO ENTONCES SER MUY CUIDADOSO
EN ESE SENITIDO, POR ELLO MI VOTO ES EN CONTRA,

EL REGIDOR FRANCISCO I-IERNANDEZ CANSECO MANIFIESTA: YO TAMBIEN MAI\iFESTÉ
MI VOTO A FAVOR, PERC COINCIDO COI\ Mi COMPAÑERO HAy QUE VALORAR MUy BIEN
EL TRABA]O QUE SE ESI-Á REALIZANDO DESDE LA CONTRALORÍÁ.

.W
QUIROZ

LA REGiDORA GUADALUPE BAEZ PAZ MANIFIESTA: YO TAMBIEN MANIFIESTO MI VOTO
A FAVOR POR LA CONFIANZA A USTED Y SU TRABAJO PER.O COiNCIDO TAMBIEN CON
MIS COMPAÑEROS, I-IAY TEMAS QUE NOS CUESTIONAN, Y QUE NOSOTROS
DIRECTAMENTE NO CONTAMOS CON DICI-IA INFORMACION PUES SON LAS
DIRECCIONES LAS QUE ÜERCEN LAS ACTIVIDADES Y EL PRESUPUESTO. ENTONCES SI
ES QUE NOSOTROS REALIZAREMOS ENTREGA RECEPCIÓN DE MANERA DIRECTA CoMO
VAMOS A GENERAR DICHA iNFORMACIÓN.

LA REGIDORA AURELIA SÁNCHEZ REYES MANIFIESTA: YO SoLo QUIERo RESALTAR QUE
EL VOTO HA SIDO POR EXCELENTE TRAtsA]O QUE USTED PRESIDENJTE HA
DESEMPEÑADO, PERO QUIER,O PEDIR NUEVAMEnITE QUE SE HAGAN LLEGAR CUANTo
ANTES LAS MODIFICACiONES QUE SE REALIZARON,

ACI'ER.DOI POR MAYORIA DE VCITO§ SE APRUEBA LA APROBACIÓN DE LA
MODITICACIéN AL CUMPLIMIENTO DE LOS PROGRAMAS PRESUPUESTARIOS DEL
L}ERCICIO FISCAL 2CI16.

CUARTO. COMC ÚTTiUO PUNTO DEL ORDEN DEL oÍn m CLAI..,SURA DE LA SESIÓN
EKTRAORDiNARIA DE FECHA 09 DE MARZo DE 2018, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DE IZÚCAR DE MA'I"'AMOROS, PUEBLA, PARA EL PERIODO 2014-2018.

POR LO CUAL SIENDO LAS ONCE HORAS CoN TREINTA Y SEIS MINUToS DEL DÍA 09
DE MARZO DE 2018, SE PROCEDE A DAR. POR CONCLUIDA LA SESIÓN EXTRAoRDINARIA
DE CABILDO DELAYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOR0S, PUEBLA, PERTOD0 2a74-
2018. DOY FE.---

A CONTINUACiÓN SE

INTERVINIERON, FIRMANDO AL
HACEN CONSTAR LOS NOMBRES, DE QUIENES

PR.EST D E IUTE M I..i T\X TCT PAI. CO N STTTI.I CT O ruAL

R.EGXDCIR.E§¡

C. URIEL DAVID LIC. JAVIER RO TLATELPA.

N Y SEGURIDAD
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DE HACiENDA PUBUCA
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SESIÓN EXTR.ACIR.DINARTA 09 DE MARZO DE 2O1B

PROFRA.AI.J

DE OBRA PÚBLICA MUNIICiPAI-

C, GUADALUPE BÁEZ PAZ

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO

C. ERCADO

DEJ Y DEPORTES

E ANDR.ÉS PINEDA CERÓN

§
\

ISAAC SUÁREZ ESTRADA.

DE INDUSTRIA, COMERCIO,
AGRICULTURA Y GANADERIA.

MTRO. CAZARES RODRÍGUEZ

DE SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL

C. MARÍA MORALES

DE EDUCACION PÚBLICA MUNICIPAL

ffi
C. FRANCiSCO HffiNÁNDEZ CANSECO

DE SERVICICIS PUBLICOS

c, Átrrcrl MIGI-,EL ouvER nnuÍnrz

DE GRUPOS VI.JLNERABLES

c. l
DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE

MUNICIPAL

LIC, GOMEZ

PAI.

LIC. LAURA u-o nn¡,1Ínrz
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SECR.ETAR.IA GENERAT hil. AYIJ¡\¡TAMTENTO.

sÁrucnrz REyES.
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